

Зверзу — вістря із лазерною обробкою голки мають унікальне заточування «ланцетового» типу, яке не «ріже», а «розсовує» тканини, роблячи укол практично безболісним. Це зводить до мінімуму зусилля під час уколу, запобігає травмі тканин і спрощує ін'єкцію.

Унікальне силіконове покриття внутрішніх і зовнішніх стінок голки робить їх ідеально гладкими. Тому клітини крові не руйнуються під час зіткнення з ними, не утворюються чинники згортання, що запобігає утворенню тромбів.

Із якими труднощами Ви стикаєтеся у процесі виробництва та які перспективи у заводу?

Ураховуючи унікальність нашого виробництва, ми стикалися із проблемою відсутності в Україні матеріалів, необхідних нам для облаштування і комплектації виробничих приміщень. Тому велику частину матеріалів й устаткування, що ввозяться нашим заводом із-за кордону, ми були вимушені вперше сертифікувати в Україні. Що і було зроблено в тісній взаємодії з Органом із сертифікації продукції та послуг ДП «Луганськстандартметрологія».

Виробництво медичних виробів і, зокрема, одноразових шприців є капітало-, науко- і трудомістким процесом. Важливе місце належить стерилізації готових виробів, яка на нашому заводі проводиться у камері стерилізації з використанням газової суміші — окислу етилену. Уживана нами система стерилізації є єдиною в Україні.

Які плани розвитку виробництва? Що Ви вважаєте найціннішим для підприємства? Чи є у Вас особиста мета?

Плани розвитку вже визначено. Ми плануємо у другому півріччі поточного року розпочати серійне виробництво інсулінових шприців, шприців об'ємом 2; 10; 20 мл. У першому півріччі 2012 року намічено будівництво нового виробничого корпусу площею близько 2000 кв. м та установлення нових технологічних ліній. У другому півріччі 2012 року — початок серійного виробництва систем для переливання крові, катетерів, ємностей для аналізів тощо.

Я вважаю, що найціннішим для нашого заводу є персонал. Ми дуже серйозно займалися підбором кадрів. У цьому нам теж допомагало ДП «Луганськстандартметрологія», в якому діє філія Східноукраїнського університету ім. В. Даля. Вважаю, що кожний працівник — це потенційний актив (цінність). І коли люди відчувають таке ставлення, вони починають працювати із зовсім іншою мотивацією і віддають заводу набагато більше.

Наша мета — стати найбільшим виробником виробів медичного призначення Східної Європи.

Бесіду провела Л. Куштева, заступник генерального директора з підтвердження відповідності ДП «Луганськстандартметрологія» ■

НОВИНИ ISO

ISO ВВОДИТЬ У ДІЮ СТАНДАРТ НА ЕНЕРГЕТИЧНИЙ МЕНЕДЖМЕНТ

Стандарт ISO 50001 призначений для забезпечення організацій загальною основою для інтеграції енергетичної ефективності в практику управління. Стандарт призначений для: допомоги організаціям у більш ефективному використанні існуючих енергоємних активів; забезпечення прозорості й спрощення інформування стосовно раціонального використання енергетичних ресурсів; сприяння упровадженню кращій практиці керування енергетикою і стимулювання раціонального використання енергії; допомоги під час оцінювання об'єктів і пріоритетності впровадження нових енергозаощаджувальних технологій; створення умов для підвищення енергоефективності в ланцюзі поставок; удосконалювання енергетичного менеджменту в проектах зі скорочення викидів парникових газів; інтеграції з іншими системами керування організацією, такими як екологічні системи й системи менеджменту охорони праці.

НОВИЙ СТАНДАРТ ISO ДЛЯ ОЦІНЕННЯ ЕНЕРГОЕФЕКТИВНОСТІ

Опублікований стандарт ISO 18292:2011 «Характеристики енергетичні систем застосування для житлових будинків. Методика розрахунків» пропонує просту, зрозумілу, точну й прозору процедуру, відповідно до якої обчислюються енергетичні характеристики вікон, дверей і застлених дахів, у тому числі вплив рам, стулок, застосування та елементів затемнення. Він розроблений для урахування усіх кліматичних умов — як внутрішніх, так і зовнішніх — і відповідних характеристик будівельних і монтажних деталей.

ISO 18292 призначений для застосування виробниками, представниками будівельних інспекцій та інших осіб, що брали участь у розробленні норм і нагляді за їхнім дотриманням, а також домовласниками. ■

За матеріалами «Інформаційного дайджесту новин міжнародних та регіональних організацій зі стандартизації та суміжних галузей діяльності», червень 2011 року